

**муниципальное бюджетное общеобразовательное
учреждение средняя общеобразовательная школа №1
имени Бориса Аристарховича Прозорова
города Никольска Пензенской области**

Россия, 442680 Пензенская область г. Никольск ул. Центральная, д.4

Телефоны: 8(84165) 4-15-06; E-mail: nik.pervaya@gmail.com ОГРН 1025800960371; ИНН 5826101280.

**ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА
о специальных условиях для обучения инвалидов и
лиц с ограниченными возможностями здоровья
в МОУ СОШ №1 им. Б.А.Прозорова г.Никольска**

В школе ведется работа по обеспечению специальных условий для получения образования инвалидами и детьми с ограниченными возможностями здоровья. Обучение детей с ОВЗ организовано совместно с другими обучающимися. Определением траектории развития и обучения в школе детей с ОВЗ занимается районная ПМПК.

Инвалиды и лица с ОВЗ небольшой и средней степени тяжести участвуют в образовательном процессе на общих основаниях.

При наличии медицинских показаний и соответствующих документов (справка - заключение МСЭ) для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья может быть организовано индивидуальное обучение на дому.

В образовательном учреждении возможно обучение детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья с использованием дистанционных технологий. В наличии адаптированные образовательные программы.

Центральный вход в здание оборудован пандусом.

Конструктивные особенности здания не предусматривают наличие подъемников. При необходимости для обеспечения доступа в здание образовательной организации инвалиду или лицу с ОВЗ будет предоставлено сопровождающее лицо.

Для детей - инвалидов и лиц с ОВЗ предусмотрено льготное питание. Столовая расположена на 1 этаже. Ширина дверного прохода в обеденный зал обеспечивает движение кресла-коляски. Перед обеденным залом столовой оборудована зона, где расположены умывальники с подачей воды.

В школе организовано психолого-педагогическое сопровождение обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, имеется медицинский кабинет.

Особые условия доступа к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ОВЗ могут быть предоставлены при работе с официальным сайтом школы и с другими сайтами образовательной направленности, на которых существует версия для слабовидящих.

В школе создано единое информационное пространство, обеспечивающее эффективную социализацию школьников в условиях информационного общества. Информационная база школы оснащена:

- электронной почтой;
- локальной сетью;
- выходом в Интернет (провайдер «Ростелеком»);
- функционирует официальный сайт школы.

Доступ к информационно-телекоммуникационной сети Интернет доступен для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья в библиотеке, в компьютерном классе. Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в школе действует система контент - фильтрации. Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для учащихся и преподавателей школы закрыт. В школе имеются мультимедийные средства обучения, оргтехника, компьютерная техника, аудиотехника (акустические усилители и колонки), видеотехника (мультимедийные проекторы, телевизор).